数学理

第一卷

选择题

1. 
[image: image1.wmf]2

8

6

2

2

lim

-

+

-

®

x

x

x

x

的值为        

A.   0       B.   -1      C.   -2      D.   3

2.有下列四个命题 ：

（1）若“xy=1,则x, y互为倒数”的逆命题

（2）“面积相等的三角形全等”的否命题
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3.函数
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4. 化简
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5.在
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6.已知数列
[image: image23.wmf]{

}

n

a

满足
[image: image24.wmf])

1

(

,

1

1

1

0

0

³

+

+

+

=

=

-

n

a

a

a

a

a

n

n

L

，则当
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7. 定义集合M和N的新运算如下：
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8.设复数
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9.某台机器上安装甲、乙两个元件，这两个元件的使用寿命互不影响。已知甲元件的使用寿命超过一年的概率为0.6，要使两个元件中至少有一个能使用的寿命超过一年的概率达到0.9，则乙元件的使用寿命超过一年的概率至少为

A. 0.3             B. 0.6          C. 0.75           D.   0.9

10．设函数
[image: image38.wmf]0

sin

1

)

(

x

x

x

x

x

f

=

-

=

在

处取得极值，则
[image: image39.wmf]1

)

2

cos

1

)(

1

(

0

2

0

-

+

+

x

x

的值为

A. -1                B. 0             C. 1                D. 2 

11．已知二次函数
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第二卷

填空题

13.已知
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15.已知
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16. 函数
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三、解答题

17.已知
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的三个内角A、B、C的对边分别是a、b、c，向量
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（1）求角A

（2）若
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18.已知[image: image70.png]f(x)



 是定义在 [image: image71.png](0,+00)



 上的增函数，且对任意的[image: image72.png]x>0,y>0



都满足[image: image73.png]IS =1®-70)
v



 

（Ⅰ）求[image: image74.png]F



的值；            （Ⅱ）若[image: image75.png]


，证明[image: image76.png]Jx?
= 27(x)



；
（Ⅲ）若[image: image77.png];3



，解不等式 [image: image78.png]Fard - <2
x-1




19.某商场为刺激消费，拟按以下方案进行促销：顾客每消费500元便得到抽奖券一张，每张抽奖券的中奖概率为[image: image79.png]


，若中奖，商场返回顾客现金100元．某顾客现购买价格为2300的台式电脑一台，得到奖券4张.

(Ⅰ)设该顾客抽奖后中奖的抽奖券张数为[image: image80.png]


，求[image: image81.png]


的分布列；
(Ⅱ)设该顾客购买台式电脑的实际支出为[image: image82.png]


（元），用[image: image83.png]


表示[image: image84.png]


，并求[image: image85.png]


的数学期望.

20.设数列[image: image86.png]


的前[image: image87.png]


项和为[image: image88.png]0,a,,=98,+10



。
（I）求证：[image: image89.png]{lga,}



是等差数列；
（Ⅱ）设[image: image90.png]


是数列[image: image91.png]fot
(ga)lga,,)



的前[image: image92.png]


项和，求[image: image93.png]


；
（Ⅲ）求使[image: image94.png]7,51 - 5m)
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对所有的[image: image95.png]neN*



恒成立的整数[image: image96.png]


的取值集合。
21.已知函数
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22.已知函数[image: image101.png]F{x)=ax’ +4x-2



满足对任意[image: image102.png]


，[image: image103.png]neR



且[image: image104.png]n#x



，都有[image: image105.png]


．   

（1）求实数[image: image106.png]


的取值范围；
（2）试讨论函数
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 上的解的个数；
数学理科答案：

一、选择题：CCDCA,CBBCC,BB

二、填空题：13.  1   14.  -2     15.  8    16.
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（2）裂项求和得:
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21.略解：（1）
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22.解：1）∵[image: image135.png]


                      ………………2分
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   ………………4分
[image: image137.png]


，                                ………………5分
又∵[image: image138.png]n#x



，∴必有[image: image139.png]


，∴实数[image: image140.png]


的取值范围是[image: image141.png](0,+00)



．………………6分
（2）[image: image142.png]A=16+8a



，由（1）知：[image: image143.png]


  ，所以[image: image144.png]A0



。 

由 [image: image145.png]


，知对称轴[image: image146.png]


 [image: image147.png]fh=a+2>0



,[image: image148.png]f=l)=a-6



 ………7分
①     当[image: image149.png]0<a<b



时，总有[image: image150.png]F=1) <0



，[image: image151.png]


<0 ，[image: image152.png]J=0



， 

故[image: image153.png]0<a<b



时，[image: image154.png]f(x)



在[image: image155.png]


上有一个零点；               ………………8分
②当[image: image156.png]


时，[image: image157.png]a>0
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 ，即[image: image158.png]


时，[image: image159.png]f(x)



在[image: image160.png]


上有两个零点；    ……10分
③当[image: image161.png]


时，有[image: image162.png]fE=n=0



，[image: image163.png]


<0，[image: image164.png]J=0



， 故[image: image165.png]


时，[image: image166.png]f(x)



在[image: image167.png]


上有两个零点。                                                   ……………12分
综上：当[image: image168.png]0<a<b



时，[image: image169.png]f(x)



在[image: image170.png]


上有一个零点；当[image: image171.png]


时，[image: image172.png]f(x)



在[image: image173.png]


上有两个零点。                                                    ………14分

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567953.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567969.unknown

_1234567971.unknown

_1234567973.unknown

_1234567974.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

